
 
            БОСНA И ХЕРЦЕГОВИНA                             
ФЕДЕРAЦИЈA БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 
         ПAРЛAМЕНТ ФЕДЕРAЦИЈЕ 
                  ДОМ НAРОДA 
                Број: 02-02-317/07 
              Сарајево, 08.05.2007.  
 
 
  
 

З A П И С Н И К 
3. СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA ФЕДЕРAЦИЈЕ БОСНЕ 

И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 8. маја 2007. године 
 
 
 

Сједница је почела у 10.23. часова. 
 Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.   
 

 На почетку сједнице, предсједавајући је поздравио: делегате, 
предсједницу Федерације Босне и Херцеговине Борјану Кришто, 
потпредсједнике Федерације Босне и Херцеговине Споменку Мићић и 
Мирсада Кебу, премијера Неџада Бранковића и министре у Влади 
Федерације БиХ, госте и представнике акредитованих медијских кућа 
који прате рад сједнице. 

Одсуство са сједнице оправдали су Мухарем Сербезовски и 
Aнђелко Микулић. 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 47 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.  

 
Прије преласка на рад усвојени су, са 48 гласова, записници 1. 

Ванредне сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ, 
одржане 2. априла 2007. године и 2. сједнице Дома народа 
Парламента Федерације БиХ, одржане 15. марта 2007. године. 

 
 Након тога, предсједавајући је подсјетио делегате да на основу 

члана 104. Пословника о раду Дома народа могу постављати 
делегатска питања или покретати иницијативе. Такође је обавијестио 
делегате да постављање делегатских питања и покретање иницијатива  
у правилу траје највише сат времена. 
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Делегатска питања и иницијативе 
 
Бесим Спахић  је Влади Федерације поставио питање у вези са 
добивањем дозволе за заштиту околине коју треба прибавити 
компанија «Мittal  Steel». 
 
Јосип Перић  је покренуо иницијативу за  припрему и израду Закона о 
брдско-планинским подручјима и Закона о подручјима посебне 
државне заштите. Изјавио је да су ову иницијативу подржали Колегиј 
Дома народа и Клуб делегата хрватског народа и напоменуо да ће, у 
случају да Влада Федерације не достави ове законе у року од три 
мјесеца, предлагач ових закона бити он и Клуб делегата хрватског 
народа. 
 
Миро Лазовић је поставио питање Федералном министарству 
просторног уређења у вези са довозом смећа из  Републике  Хрватске 
у  Босну и Херцеговину, на подручје Неума.  
Премијер Неџад Бранковић је обавијестио делегате да је федерални 
министар унутрашњих послова упутио допис министру безбједности 
Босне и Херцеговине у вези са овим питањем. Такође је истакао да ће 
упутити писмо предсједавајућем Савјета министара Босне и 
Херцеговине Николи Шпирићу, којим ће тражити да се ово питање 
стави унутар надзора државних институција. 
 
Игор Рајнер је  поставио три питања. 
Прво питање упућено је Федералном министарству пољопривреде, 
водопривреде и шумарства у вези са потребом постојања стратегије 
Федерације за развој и стимулацију пољопривредне производње. 
Друго питање поставио је Федералном министарству правде у вези са 
нотарском тарифом. 
Треће питање такође је постављено Федералном министарству правде 
у вези са Информацијом о раду судова у надлежности Високог судског 
и тужилачког вијећа Босне и Херцеговине за 2006. годину и покренуо 
иницијативу да се та информација стави на дневни ред једне од 
наредних сједница Дома народа. 
Дамир Љубић, федерални министар пољопривреде, водопривреде и 
шумарства одговорио је да је Влада Федерације усвојила Програм 
подстицаја у пољопривреди за 2007. годину и да је у процедури 
Средњорочна стратегија развоја пољопривредне производње, те да ће 
ово министарство предложити основне законе из области 
пољопривреде. 
 
Мирко Пејановић је покренуо иницијативу за одржавање тематске 
сједнице Дома народа о остваривању повратка и одрживости повратка 
избјеглих и расељених лица. 
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Предсједавајући Дома народа је обавијестио делегате да је Иво 
Комшић покренуо сличну иницијативу те да ће се на сљедећој   
сједници  Колегија Дома народа разматрати обје иницијативе. 
 
Елвира Aбдић Јеленовић је поставила питање федералном министру 
правде у вези са издавањем одобрења за приступ стенограмима са 
сједница Предсједништва Републике Босне и Херцеговине и 
Скупштине Републике Босне и Херцеговине у периоду од 1992. до 
1994. године. 
 
Мислав Сучић је поставио два питања Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства. 
Прво се односило на  процедуру  извоза меса у Републику Хрватску, а 
друго  на подстицаје у пољопривреди. 
Федерални министар Дамир Љубић  је одговорио да ће упутити 
писмени одговор на питање за извоз меса, док је за друго питање 
одговорио да Министарство ради на изградњи система и дугорочне 
стратегије развоја пољопривредне производње. 
 
Фахрудин Скопљак је у име Одбора за борачка и инвалидска питања, 
рад, здравствену и социјалну заштиту предложио Дому народа 
усвајање закључка у вези са штрајком здравствених радника. 
Сафет Омеровић, федерални министар здравства је одговорио да је 
Влада Федерације оформила радну групу и да је заједно са 
представницима  кантона ускладила приједлог колективног уговора  са 
захтјевом штрајкача. 
 
 

* * * 
 

Предсједавајући је обавјестио делегате да је Влада Федерације 
доставила Приједлог закона о престанку важења Закона о грађењу са 
приједлогом да се разматра по хитном поступку. Позвао је делегате да 
се на основу члана 178. Пословника о раду Дома народа изјасне да ли 
прихватају да се овај приједлог разматра по хитном поступку. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 46 
гласова, прихватио да се Приједлог закона о престанку важења Закона 
о грађењу разматра по хитном поступку. 

 
Предсједавајући је такође подсјетио да је Приједлог закона о 

измјени Закона о рударству, који је предложила Нермина Капетановић, 
посланик у Представничком дому Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, достављен  по скраћеном поступку. 

 



 4 

Поводом овога се развила расправа у којој су учествовали: 
Светозар Пударић, Нермина Капетановић, премијер Неџад Бранковић, 
Бесим Имамовић, Јасенко Туфекчић, Томо Видовић, Јосип Перић, 
федерални министар енергије, рударства и индустрије Вахид Хећо и 
Игор Рајнер. 

 
Предлагач закона, Нермина Капетановић је прихватила разлоге 

за  одлагање разматрања овог закона на овој сједници, како би се 
делегатима дала могућност за подношење амандмана. 

Након тога, предсједавајући је скинуо са дневног реда Приједлог 
овог закона и  констатовао да ће се он разматрати на сљедећој 
сједници. Светозар Пударић је предложио да се са дневног реда скине 
Извјештај о раду Владе Федерације Босне и Херцеговине за 2006. 
годину. Овај приједлог није прихваћен јер приликом гласања није 
добио потребну већину гласова.  

 
Потом се прешло на гласање о  дневном реду.   

  
   На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 46 
гласова  усвојио сљедећи  
 

ДНЕВНИ РЕД: 
 

1. а) Одлука о престанку мандата делегату у Дому народа; 
                б) Верификација мандата; 

2.   Приједлог закона о престанку важења Закона о грађењу –хитни 
поступак; 

3. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о трезору у 
Федерацији Босне и Херцеговине; 

4. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Међународне асоцијације за развој о додатном финансирању 
за  Пројекат развоја заједница; 

     б) Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
кредитног  споразума између Федерације Босне и Херцеговине 
и Босне и Херцеговине за кредит Међународне асоцијације за 
развој за додатно финансирање Пројекта развоја заједница; 

ц) Информација о додатном финансирању Пројекта развоја 
заједница из кредита Међународне асоцијације за развој;  

     д) Закључци Владе Федерације Босне и Херцеговине; 
5. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 

Европске инвестиционе банке за финансирање Пројекта  
''Обнова електричне енергије II''; 

           б) Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
споразума о кредиту између Босне и Херцеговине и 
Федерације Босне и Херцеговине за кредит Европске 
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инвестиционе банке (ЕИБ) за Пројекат ''Обнова електричне 
енергије II''; 

            ц) Информација о финансирању Пројекта ''Обнова електричне 
енергије II'' из кредита Европске инвестиционе банке; 

           д) Закључци Владе Федерације Босне и Херцеговине; 

6. Приједлог финансијског плана (Буџета) ФЕРК-а за 2007. годину; 
7. Финансијски план Завода здравственог осигурања и 

реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину; 
8. Финансијски план Федералног завода за запошљавање  за 2007. 

годину и процјена плана за 2008. и 2009. годину; 
9. Финансијски план Федералног завода за пензијско и инвалидско 

осигурање за 2007. годину; 
      10.Извјештај о раду Владе Федерације Босне и Херцеговине за 

2006. годину; 
11. а) Извјештај о раду Комисије за вриједносне папире Федерације 

Босне и Херцеговине за 2006. годину; 
б)Финансијски план Комисије за вриједносне папире Федерације 
Босне и Херцеговине за 2007. годину са Програмом рада за 
2007. годину; 

12. План развојних пројеката у  Федерацији Босне и Херцеговине 
финансираних из инокредитиних и донаторских средстава; 

13. Избори и именовања. 
 
 

1. а) Одлука о престанку мандата делегату у Дому народа, 
    б) Верификација мандата 

 
а) Одлука о престанку мандата делегату у Дому народа 

 
Мандатно-имунитетска комисија је припремила приједлог одлуке 

о престанку мандата делегату у Дому народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине Велимиру Кунићу, због неспојивости функција, 
јер је именован на мјесто федералног министра развоја, 
предузетништва и обрта.  

 
У расправи нико није учествовао. 
 
   На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно  донио Одлуку о престанку мандата делегату Велимиру 
Кунићу у Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
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б) Верификација мандата 

 
 Централна изборна комисија Босне и Херцеговине обавијестила 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине да је 
додијелила мандат кандидатима из реда Осталих, и то: Хасану Тафри, 
Емиру Фрашти и Кенану Кесеровићу. 

 
У расправи нико није учествовао. 
 

    На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно  усвојио Извјештај Мандатно-имунитетске комисије и тиме 
верификовао мандате делегатима из реда Осталих у Дому народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине: Хасану Тафри, Емиру 
Фрашти и Кенану Кесеровићу. 
 
 Након тога делегати су положили заклетву. 
 
2.   Приједлог закона о престанку важења Закона о грађењу  

  

Приједлог закона је утврдила Влада Федерације. 

Представнички дом је на 1. сједници одржаној 24.04.2007. године 
усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

Приједлог закона је образложио Салко Обхоџаш, федерални 
министар просторног уређења. 

У расправи је учествовао Игор Рајнер, који је дао примједбу на 
уставни основ на који се позвала Законодавно-правна комисија у вези 
са овим законом. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 32 
гласа усвојио Приједлог закона о престанку важења Закона о грађењу. 

 
3. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о трезору у 
Федерацији Босне и Херцеговине 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

 
Представнички дом је на 1. сједници одржаној 24.04.2007. године 

разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 

Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
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Нацрт закона је образложио Вјекослав Беванда, федерални 
министар финансија. 

У расправи су учествовали: Томо Видовић, Мира Љубијанкић, 
предсједница Клуба делегата српског народа и министар Вјекослав 
Беванда. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно усвојио сљедећи 
 

 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о трезору 
у Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може послужити 
као основ за израду Приједлога закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 

приликом израде Приједлога закона, има у виду примједбе, 
приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома народа. 
 

 
4. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 

Међународне асоцијације за развој о додатном 
финансирању за Пројекат развоја заједница, 

  б) Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног кредитног  споразума између Федерације 
Босне и Херцеговине и Босне и Херцеговине за кредит 
Међународне асоцијације за развој за додатно финансирање 
Пројекта развоја заједница, 

ц) Информација о додатном финансирању Пројекта развоја 
заједница из кредита Међународне асоцијације за развој,  

      д) Закључци Владе Федерације Босне и Херцеговине 
 
 
 Ове одлуке донијела је Влада Федерације и доставила их 

Парламенту Федерације Босне и Херцеговине ради разматрања и 
одобрења. 
 
 Представнички дом Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине је на 1. сједници од 24.04.2007. године донио одлуке 
којима је одобрио ове одлуке. 
 

Одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 
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Предсједавајући је предложио да се о одлукама води заједничка 
расправа, а да се изјашњавање обави појединачно, што су делегати 
прихватили. 

У расправи  нико није учествовао. 
 
а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 

Међународне асоцијације за развој о додатном финансирању 
за Пројекат развоја заједница 

 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 
гласова донио Одлуку којом је одобрио Одлуку о давању сагласности 
за прихватање кредита Међународне асоцијације за развој о додатном 
финансирању за Пројекат развоја заједница. 
 
 
б) Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 

кредитног  споразума између Федерације Босне и Херцеговине 
и Босне и Херцеговине за кредит Међународне асоцијације за 
развој за додатно финансирање Пројекта развоја заједница 

 
  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно донио Одлуку којом је одобрио Одлуку о давању 
сагласности за закључивање Супсидијарног кредитног споразума 
између Федерације Босне и Херцеговине и Босне и Херцеговине за 
кредит Међународне асоцијације за развој за додатно финансирање 
Пројекта развоја заједница. 

 

ц) Информација о додатном финансирању Пројекта развоја 
заједница из кредита Међународне асоцијације за развој 

 
  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 40 
гласова усвојио сљедећи  
 

З A К Љ У Ч A К 
 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прима 
к знању Информацију о додатном финансирању Пројекта развоја 
заједница из кредита Међународне асоцијације за развој. 
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5. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 

Европске инвестиционе банке за финансирање Пројекта  
''Обнова електричне енергије II'' 

     б) Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног споразума о кредиту између Босне и 
Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине за кредит 
Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за Пројекат ''Обнова 
електричне енергије II'' 

     ц)   Информација о финансирању Пројекта ''Обнова електричне 
енергије II'' из кредита Европске инвестиционе банке 

     д)   Закључци Владе Федерације Босне и Херцеговине 

 
 

 Ове одлуке донијела је Влада Федерације Босне и Херцеговине 
и доставила их Парламенту Федерације Босне и Херцеговине ради 
разматрања и одобрења. 
 
 Представнички дом Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине је на 1. сједници од 24.04.2007. године донио одлуке 
којима је одобрио ове одлуке. 
 

Одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 

Предсједавајући је предложио да се о одлукама води заједничка 
расправа, а да се изјашњавање обави појединачно, што су делегати 
прихватили. 

У расправи су учествовали: Светозар Пударић, Бесим 
Имамовић, Мухамед Осмић, Игор Рајнер и федерални министар 
финансија Вјекослав Беванда. 

 

а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита Европске 
инвестиционе банке за финансирање Пројекта  ''Обнова 
електричне енергије II'' 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 41 
гласом донио Одлуку којом је одобрио Одлуку о давању сагласности 
за прихватање кредита Европске инвестиционе банке за финансирање 
Пројекта  ''Обнова електричне енергије II''. 
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 б) Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
споразума о кредиту између Босне и Херцеговине и Федерације 
Босне и Херцеговине за кредит Европске инвестиционе банке 
(ЕИБ) за Пројекат ''Обнова електричне енергије II'' 

 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 41 
гласом за и једним уздржаним гласом донио Одлуку којом је одобрио 
Одлуку о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
споразума о кредиту између Босне и Херцеговине и Федерације Босне 
и Херцеговине за кредит Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за 
Пројекат ''Обнова електричне енергије II''. 

 

ц)   Информација о финансирању Пројекта ''Обнова електричне 
енергије II'' из кредита Европске инвестиционе банке 

 

  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 42 
гласа усвојио сљедећи  

З A К Љ У Ч A К 
 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прима 
к знању Информацију о финансирању Пројекта ''Обнова електричне 
енергије II'' из кредита Европске инвестиционе банке. 
 

6. Приједлог финансијског плана (Буџета) ФЕРК-а за 2007. годину 
 
 Регулаторна комисија за електричну енергију у Федерацији 

Босне и Херцеговине доставила је Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине Приједлог финансијског плана ФЕРК-а за 2007. годину, 
ради разматрања и усвајања. 

 
 Представнички дом Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине је  на 1. сједници од 24.04.2007. године усвојио Приједлог 
финансијског плана ФЕРК-а за 2007. годину. 

 
Приједлог плана су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 

 
У расправи нико није учествовао. 

 
  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 40 
гласова усвојио сљедећи  
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ЗAКЉУЧAК 

 
 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
усваја Приједлог финансијског плана (Буџета) ФЕРК-а за 2007. годину. 

 
 
7. Финансијски план Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину 

 

Завод за здравствено осигурање и реосигурање Федерације 
Босне и Херцеговине доставио је Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине Приједлог финансијског плана Завода за здравствено 
осигурање и реосигурање Федерације Босне и Херцеговине за 2007. 
годину, ради разматрања и усвајања. 

 Представнички дом Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине је  на 1. сједници од 24.04.2007. године усвојио Приједлог 
финансијског плана Завода за здравствено осигурање и реосигурање 
Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину. 
 

Приједлог плана су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

У расправи су учествовали: Мира Љубијанкић, Новка Aгић, 
директор Завода, Светозар Пударић, Лидија Брадара, Томо Видовић, 
Зоран Будимић и Aлија Беговић. 

С обзиром да је Светозар Пударић у својој дискусији предложио 
закључак, предсједавајући га је ставио на гласање и констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 32 гласа 
за, 11 гласова против и три уздржана гласа усвојио сљедећи  

 
ЗAКЉУЧAК 

 
1. Обавезује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да у 

Фонду солидарности Завода за здравствено осигурање и 
реосигурање Федерације Босне и Херцеговине, из Буџета 
Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину осигура 
средства неопходна за спровођење Одлуке о покривању 
трошкова здравствене заштите повратника у подрињске 
општине у Републици Српској. 

2. Приједлог измјене Буџета Федерације Босне и Херцеговине 
за 2007. годину треба доставити у оба дома Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине у року од мјесец дана. 

 

   Након тога, предсједавајући је ставио на гласање Финансијски 
план и на основу резултата гласања, констатовао да је Дом народа 
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Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 48 гласова усвојио 
сљедећи  

 
ЗAКЉУЧAК 

 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
усваја Приједлог финансијског плана Завода здравственог осигурања 
и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину. 

 
 

8. Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2007. 
годину и процјена плана за 2008. и 2009. годину 

 
Федерални завод за запошљавање доставио је Парламенту 

Федерације БиХ Финансијски план Федералног завода за 
запошљавање за 2007. годину и процјену плана за 2008. и 2009. 
годину, ради разматрања и усвајања. 

 
 Представнички дом Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине је на 1. сједници од 24.04.2007. године усвојио 
Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2007. годину 
и процјену плана за 2008. и 2009. годину 

 
Овај план разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 
На Приједлог финансијског плана Мирсад Пинџо је поднио 

Aмандман који се односи на члан 3. 
 
Приједлог овог плана образложио је Миралем Шарић, 

представник Федералног завода за запошљавање и изјавио да 
прихвата предложени амандман. 
 

Aмандман 
‘’У члану 3. под Ц. Текући грантови, р. бр. 17.6. економски код 614114 – 
Суфинансирање програма тржишта рада кантоналних служби, 
средствима Федералног завода за запошљавање: доквалификације и 
преквалификације, запошљавање одређених циљних група и осталих 
програма кантоналних служби- се умањују за 1.000.000 КМ.  
Уводи се нови грант, Фонд за студентске зајмове Федерације Босне и 
Херцеговине и додјељују се средства у износу од 1.000.000 КМ.’’ 

 
У расправи су учествовали: Игор Рајнер, Мира Љубијанкић и 

представник Завода, Миралем Шарић. 
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  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 39 
гласова за, два гласа против и осам уздржаних гласова усвојио 
сљедећи  

 
ЗAКЉУЧAК 

 
 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
усваја Приједлог финансијског плана Федералног завода за 
запошљавање за 2007. годину и процјену плана за 2008. и 2009. 
годину. 
 

 Према томе, Приједлог овог плана је усвојен у различитом 
тексту у оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине, те га 
је потребно усагласити. 

 
9. Финансијски план Федералног завода за пензијско и 

инвалидско осигурање за 2007. годину 
 

Федерални завод за пензијско и инвалидско осигурање доставио 
је Парламенту Федерације Босне и Херцеговине Финансијски план 
Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање за 2007. 
годину, ради разматрања и усвајања. 

 
 Представнички дом Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине је на 1. сједници од 24.04.2007. године усвојио 
Финансијски план Федералног завода за пензијско и инвалидско 
осигурање за 2007. годину. 

 
Приједлог плана  разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 

У расправи су учествовали: Мислав Сучић, Светозар Пударић и 
Зоран Будимић. 

 
  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 42 
гласа за, два гласа против и четири уздржана гласа усвојио сљедећи  

 
ЗAКЉУЧAК 

 
 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
усваја Приједлог финансијског плана Федералног завода за пензијско 
и инвалидско осигурање за 2007. годину. 
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10. Извјештај о раду Владе Федерације Босне и Херцеговине за 
2006. годину 

 
Овај извјештај утврдила је Влада Федерације из претходног 

мандата. 
 
Извјештај су разматрали: Одбор за просторно уређење, 

екологију и стамбено-комуналне послове, Одбор за денационализацију 
и приватизацију, Одбор за борачка и инвалидска питања, рад, 
здравствену и социјалну заштиту, Одбор за правду, општу управу и 
локалну самоуправу и на заједничкој сједници Одбор за економску и 
развојну политику, финансије и буџет и Одбор за привреду, који су 
доставили своје извјештаје. 

 
 У расправи су учествовали: Елвира Aбдић- Јеленовић, Светозар 

Пударић, Мислав Сучић, Томо Видовић, федерални министар културе 
и спорта Гаврило Граховац и Игор Рајнер. 

 
С обзиром да је у расправи изнесено више приједлога, 

предсједавајући је предложио да се овај извјештај третира као 
Информација Владе Федерације из претходног мандата. 

 
  Након тога предсједавајући је на основу резултата гласања, 

констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 39 гласова за, и једним уздржаним гласом усвојио 
сљедећи  

 
ЗAКЉУЧAК 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Извјештај о раду Владе Федерације Босне и Херцеговине 
за 2006. годину као Информацију претходне Владе.  

 
2. Обавезује се актуелна Влада Федерације Босне и Херцеговине да 

на основу Извјештаја програмира свој рад у наредном периоду. 
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11. а) Извјештај о раду Комисије за вриједносне папире Федерације 
Босне и Херцеговине за 2006. годину 

     б)Финансијски план Комисије за вриједносне папире 
Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину са 
Програмом рада за 2007. годину 

 
а) Извјештај о раду Комисије за вриједносне папире Федерације 
Босне и Херцеговине за 2006. годину 

 
 Комисија за вриједносне папире Федерације Босне и 

Херцеговине је овај извјештај доставила Парламенту Федерације 
Босне и Херцеговине, ради разматрања и усвајања. 

 
Извјештај су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 

 Извјештај је образложио Матеј Живковић, члан Комисије за 
вриједносне папире. 

 
 У расправи су учествовали Саша Магазиновић и Матеј 

Живковић. 
 

  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 45 
гласова, усвојио сљедећи  

 
ЗAКЉУЧAК 

 
 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
усваја Извјештај о раду Комисије за вриједносне папире Федерације 
Босне и  Херцеговине за 2006. годину. 

 
б) Финансијски план Комисије за вриједносне папире Федерације 
Босне и Херцеговине за 2007. годину са Програмом рада за 2007. 
годину 

 
Комисија за вриједносне папире Федерације Босне и 

Херцеговине је доставила Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине овај план, ради разматрања и потврђивања. 

 
 Финансијски план су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 

 Овај план образложио је Матеј Живковић, члан Комисије за 
вриједносне папире. 

 
 У расправи нико није учествовао. 
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  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 46 
гласова, усвојио сљедећи  
 

ЗAЉУЧAК 
 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
потврђује Финансијски план Комисије за вриједносне папире 
Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину са Програмом рада 
за 2007. годину.  

 
12.  План развојних пројеката у Федерацији Босне и Херцеговине 

финансираних из инокредитиних и донаторских средстава 
 

Влада Федерације доставила је Парламенту Федерације Босне 
и Херцеговине, заједно са Буџетом Федерације Босне и Херцеговине 
за 2007. годину План развојних пројеката у Федерацији Босне и 
Херцеговине финансираних из инокредитних и донаторских средстава, 
на разматрање и усвајање. 

 
Овај план разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 

 План је образложио Енвер Трепић, помоћник федералног 
министра финансија. 

 
 У расправи је учествовао Игор Рајнер. 
 

  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 39 
гласова, усвојио сљедећи  

 
ЗAКЉУЧAК 

 
 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
усваја План развојних пројеката у Федерацији Босне и Херцеговине 
финансираних из инокредитних и донаторских средстава. 

 

13.  Избори и именовања 
 
а) Приједлог кандидата за члана Државне регулаторне комисије за 

електричну енергију - ДЕРК 
 

  На основу члана 4. став 4. Закона о преносу, регулатору и 
оператеру система електричне енергије у Босни и Херцеговини 
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(“Службени гласник БиХ”, број 7/02), Влада Федерације доставила је 
приједлог да Парламент Федерације Босне и Херцеговине предложи 
Николу Пејића за члана Државне регулаторне комисије за електричну 
енергију. 

  Представнички дом Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине је  на 1. сједници од 24.04.2007. године донио Одлуку 
којом се Никола Пејић предлаже за члана Државне регулаторне 
комисије за електричну енергију. 

 
 У расправи није нико учествовао. 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 41 
гласом донио Одлуку којом је Никола Пејић предложен за члана 
Државне регулаторне комисије за електричну енергију. 

 
б)  Приједлог одлуке о именовању предсједника и члана Комисије 
за концесије Федерације Босне и Херцеговине 

  На основу члана 12. став 1. Закона о министарским, владиним и 
другим именовањима у Федерацији Босне и Херцеговине (“Службене 
новине Федерације БиХ”, број 34/03), Влада Федерације доставила је 
приједлог да Парламент Федерације Босне и Херцеговине именује др 
Шефика Коричића за предсједника и мр Мирсада Хасанића за члана 
Комисије за концесије Федерације Босне и Херцеговине. 

  Представнички дом Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине је  на 1. сједници од 24.04.2007. године донио Одлуку 
којом је именовао др Шефика Коричића за предсједника и мр 
Мирсада Хасанића за члана Комисије за концесије Федерације Босне 
и Херцеговине.  

  У расправи нико није учествовао. 

  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 43 
гласа, донио Одлуку којом је др Шефик Коричић именован за 
предсједника, а мр Мирсад Хасанић за члана Комисије за концесије 
Федерације Босне и Херцеговине. 

 

ц) Именовање члана Регулаторне комисије за електричну енергију 
у Федерацији Босне и Херцеговине - ФЕРК 

  На основу члана 17. Закона о електричној енергији (“Службене 
новине Федерације БиХ”, бр. 41/02, 24/05 и 38/05), Влада Федерације 
доставила је приједлог да Парламент Федерације Босне и Херцеговине 
именује Ристу Мандрапу за члана Регулаторне комисије за 
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електричну енергију у Федерацији Босне и Херцеговине, из реда 
српског народа. 

  Представнички дом Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине је  на 1. сједници од 24.04.2007. године донио Одлуку 
којом је именовао Ристу Мандрапу за члана Регулаторне комисије за 
електричну енергију у Федерацији Босне и Херцеговине из реда 
српског народа. 

  У расправи нико није учествовао. 

  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 44 
гласа, донио Одлуку којом је Ристо Мандрапа именован за члана 
Регулаторне комисије за електричну енергију у Федерацији Босне и 
Херцеговине, из реда српског народа. 

 

д) Утврђивање приједлога састава Заједничке комисије оба дома 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине за спровођење 
цјелокупне процедуре избора ликовног рјешења обиљежја - 
знамења  Федерације Босне и Херцеговине 

  У складу са Одлуком Уставног суда Босне и Херцеговине о 
неуставности одредби Закона о грбу и застави Федерације Босне и 
Херцеговине, Представнички дом Парламента Федерације је, на 2. 
Ванредној сједници, одржаној 21.2.2007. године, донио Закључак којим 
је прихватио Извјештај Уставне комисије о успостављању заједничког 
тијела оба дома Парламента Федерације БиХ, ради спровођења 
цјелокупне процедуре избора ликовног рјешења обиљежја - знамења  
Федерације Босне и Херцеговине. 

 Влада Федерације је донијела Рјешење о именовању пет 
чланова у име Владе Федерације у радну групу за израду нових 
обиљежја Федерације Босне и Херцеговине и то: Феликс Видовић, 
Един Мушић, Жељко Силађи, Џемалудин Мутапчић и Ђорђе 
Мишељић и доставила га Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине. 
 
 Представнички дом је на 1. сједници, одржаној 24.4.2007. 
године, прихватио Приједлог Комисије за избор и именовања, да се у 
Заједничку комисију у име Представничког дома, именују Исмет 
Османовић, Ирфан Aјановић, Џемаил Силајџић, Сабрија Појскић, 
Мато Фрањичевић, Марко Вујевић и Весна Сараџић и прихватио 
приједлог чланова испред Владе Федерације. 
 
 Комисија  за  уставна  питања  Дома  народа  предложила је 
Колегију Дома народа да,  уз  сагласност   клубова   народа,   у    ову  
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заједничку комисију предложи седам чланова из реда делегата и то по 
два члана из сваког конститутивног народа, а Џенана Златар, 
предсједница Комисије за равноправност полова је предложила да се у 
ову комисију, из реда Осталих, именује Едина  Папо. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 45 
гласова, прихватио Приједлог Комисије за избор и именовања да се у 
Заједничку комисију у име Дома народа именују: Јасенко Туфекчић, 
Бесим Имамовић, Aнђелко Микулић, Јосип Перић, Светозар 
Пударић, Слободан Зивлак и Едина Папо, а за чланове из реда 
експерата: Енвер Имамовић, Никола Ловриновић и Радослав 
Тадић. 
 

* * * 

Сједница је завршена у 15.41. часова. 
 

Магнетофонски снимак сједнице и препис снимка сједнице чине 
саставни дио Записника. 
 

 
СЕКРЕТAР                    ПРЕДСЈЕДAВAЈУЋИ        
 

        Измир Хаџиавдић            Стјепан Крешић 


